



Благодаря нацпроекту «Культура» одарённые дети Сорokinского района будут заниматься музыкальным творчеством в комфортной атмосфере с современными техническими и инфраструктурными возможностями.

Учреждению дополнительного образования – Сорokinской детской школе искусств – в рамках национального проекта «Культура» выделены средства на закупку нового оборудования.

Напомним, что нацпроект «Культура» разработан в рамках реализации президентского Указа «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года». Его реализация началась 1 января 2019 года.

– В новом учебном году ДШИ в полной мере оснащена техническим, звуковым оборудованием, мебелью, музыкальными инструментами. Нами закуплены фортепиано Беларусь, три гитары (акустическая и электрогитары). Они концертные, с ними мы будем выступать на сцене, на важных конкурсах, – рассказывает директор Людмила Броварных.

– Приобретена аудиторная доска, которая используется для наглядных плакатов, портретов, дидактических материалов на занятиях, творческих мероприятиях, мастер-классах.

Также в рамках нацпроекта у нас появилось новое звуковое оборудование с акустической системой, которое позволит нашим ученикам и педагогам выступать на концертах и мероприятиях с высоким качеством звука в концертном зале. Также оно будет использоваться для прослушивания произведений на уроках музыкальной литературы, для слушания музыки, при занятиях с хором.

Оснащена школа и новой мебелью.

Учебная мебель: парты, стулья изготовлена из материалов, безвредных для здоровья детей, в соответствии с требованиями СанПин, также соответствует возрастным особен-

Национальные проекты Новое оснащение получила ДШИ



Особая гордость и радость педагогов ДШИ – новые инструменты

ностям детей, требованиям эргономики. Обеспечена регулятором высоты поверхности рабочей плоскости, что позволяет комфортнее чувствовать себя, находиться долгое время на учебном месте в течение урока.

Появились у нас мобильный класс, интерактивное оборудование, пособия, ме-

тодические материалы, музыкальные диски.

Уже сегодня они помогают разнообразить занятия по музыкально-теоретическим дисциплинам, расширяют кругозор обучающихся, учат их видеть музыкальный мир в новом формате. Для реализации занятий также приобретены комплекты.

Приобретение мебели и музыкальных инструментов в рамках национального проекта «Культура» позволяет расширить возможности школы, принести огромную пользу в реализации общеобразовательных программ, проведении мероприятий для учащихся, для их творческого и интеллектуального развития,

для изучения новых интерактивных технологий. У ребят и педагогов теперь гораздо больше возможностей для развития творческого потенциала.

Благодаря национальному проекту «Культура» детская школа искусств продолжает динамично развиваться.

Соб. инф.

Поздравления

**УВАЖАЕМЫЕ
ВОСПИТАТЕЛИ И
РАБОТНИКИ
ДОШКОЛЬНЫХ УЧРЕЖ-
ДЕНИЙ ОБРАЗОВАНИЯ
РАЙОНА!**

27 СЕНТЯБРЯ вы отмечаете свой профессиональный праздник.

Все мы знаем, что дошкольное образование – это первая ступенька в становлении личности. Здесь формируется общая культура, происходит развитие физических, интеллектуальных и нравственных качеств. И именно чуткий, кропотливый труд воспитателя, который готов отдать детям всю свою заботу и внимание, помогает сделать дошкольное образование успешным, а детство подрастающего поколения – счастливым. Спасибо вам, дорогие работники детских садов: воспитатели и нянечки, музыкальные работники и повара – все, кто создаёт удивительную страну детства, за труд, за бесконечную любовь к детям, за умение сделать ребяттишек счастливыми и умными. От души желаю, чтобы в ваших коллективах царили мир и согласие. Крепкого здоровья, счастья, удач и благополучия вам и вашим близким!

**Глава района
Александр Агеев**

**УВАЖАЕМЫЕ
ВОСПИТАТЕЛИ
И РАБОТНИКИ
ДОШКОЛЬНЫХ УЧРЕЖ-
ДЕНИЙ ОБРАЗОВАНИЯ!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В нашем регионе стабильно растёт число семей с детьми, а значит, и количество детей, которые приходят в детские сады. За последние пять лет приняли малышей три десятка новых современных детских садов, а в планах – построить в ближайшие пять лет ещё 26.

Сегодня в системе дошкольного образования области трудятся более 14000 человек, причём в связи с интенсивностью ввода детских дошкольных учреждений почти четверть сотрудников – молодые специалисты.

Быть воспитателями – настоящее призвание. Для тысяч совсем юных жителей Тюменской области вы становитесь первыми наставниками. Вы помогаете им стать самостоятельнее, учиться выстраивать отношения со сверстниками и всем окружающим миром, формируете новые знания и нравственные представления о самом важном. Благодарю вас за труд, внимание и любовь к своим воспитанникам, профессиональное мастерство и доброту, за счастливые улыбки детей.

Желаю здоровья и счастья, оптимизма и успехов всем дошкольным работникам, дошколятам и их родителям!

**Губернатор Тюменской
области Александр Моор**

27 СЕНТЯБРЯ – День работников дошкольного образования Друг и преподаватель – воспитатель наш!

• Оксана Барсукова

Утро самого обычного буднего дня. Воспитанники теперь уже старшей группы «Космический патруль» с радостью вприпрыжку бегут в Соркинский центр развития ребёнка-детский сад №1. И неспроста, ведь из отпуска вышел наш любимый воспитатель Наталия Сергеевна Подлипаева!

Опытный педагог в полной боевой готовности. Каждого своего воспитанника она знает от и до, ведь ведёт она ребят с ясельной группы... На её глазах они росли и из крошечных несмышлёнышей превратились в настоящих дошколят. К слову сказать, все мои пятеро детей – воспитанники Наталии Сергеевны. Старшие до сих пор любят детский сад, своего воспитателя и с большой теплотой и трепетом вспоминают своё дошкольное детство. Со мной, пожалуй, согласятся все родители, чьих детей она воспитывала или воспитывает сейчас, что это человек, для которого профессия стала призванием...

Тем временем под пристальным взором ребятня, здороваясь, заходит в группу и первым делом спешит обняться с Наталией Сергеевной. Тут же очень увлечённо, наперебой начинает рассказывать, кто чем занимался дома и кому что купили. Засучив рукава, наш воспитатель выходит «на дело». Утренняя зарядка, без которой ну никак не обойтись, обязательные гигиенические процедуры перед первым приёмом пищи. Наступает время завтрака, в процессе которого Наталия Сергеевна бдит, чтобы никто ни в коем случае не вышел из-за стола голодным. Обязательные занятия проводятся настолько интересно, что дети легко в них включаются и даже не замечают, что они учатся.

В педагогической копилке воспитателя огромное количество приёмов и хитростей



На снимке: Наталия Подлипаева

для обыгрывания режимных моментов и педагогических ситуаций. Так, у ребят теперь есть свой ритуал отхождения ко сну, они с удовольствием рвутся дежурить по группе и даже занимают очередь, чтобы надеть красивые фартуки и колпачки помощников по группе. В своей работе с детьми наш воспитатель использует различные образовательные технологии: здоровьесберегающие, так музыкальная утренняя зарядка, закаливающие процедуры – неотъемлемая часть жизни наших детей в детском саду; технологии проектной и исследовательской деятельности. Воспитанники Наталии Сергеевны становятся участниками и победителями муниципального конкурса «Первые шаги в науку». Вместе с детьми она ставит различные эксперименты на занятиях. Конечно же, это игровые технологии. В детском саду дети знакомятся с играми народов нашей страны, а реквизиты для этих игр готовит она сама или с родителями. Наталия Сергеевна является творче-

ски работающим педагогом, который твёрдо уверен, что творческий ребёнок успешен во всём. Поэтому наши дети практически с пелёнок выступают на сцене со стихами, песнями, танцами, мини-спектаклями, театром мод.

Наталией Подлипаевой изготовлено огромное количество интересных дидактических пособий, помогающих в игровой форме освоить программный материал, отработать определённые навыки и развить мелкую моторику, например, сортеры по форме, по цвету, бизборды, волшебный дом.

Большую работу ведёт Наталия Сергеевна с родителями. Она давно добилась их расположения и уважения. Мы вместе и с большим желанием выходим в походы, вместе зимой строим горки, приводим в порядок детскую площадку, семейными командами участвуем в квестах. Интересно проходят и наши родительские собрания, здесь мы играем, делаем выходы и ещё больше узнаём своих детей. Наталия Сергеевна – очень талант-

ливый и душевный педагог, а главное, человек своего дела. Мы её безумно любим!

А за что воспитанники разных возрастов любят свою воспитательницу – они рассказали сами.

Таисия Преснякова, 5 лет: У нашей воспитательницы лицо красивое.

Милана Барсукова, 5 лет: Наталия Сергеевна очень-очень хорошая.

Даниил Лакман, 20 лет: Доброжелательная, лёгкая в общении, классный специалист, который многое даёт детям.

Елизавета Лакман, 10 лет: Она внимательная, заботливая и очень весёлая.

Саша Шевелёва: Когда мы приходим в садик, она нас всегда обнимает.

Макар Кутузов, 5 лет: Она ласковая, как мама.

Александр Лакман, 15 лет: Заботливая и очень добрая.

Дарья Лакман, 18 лет: Для меня Наталия Сергеевна – самый лучший воспитатель, с ней никогда не бывало скучно.

Платон Донис, 5 лет: Красивая и классная.

Настя Белозёрских, 4 года: Она любит ребяттишек.

Несмотря на то, что задерживается на работе Наталия Сергеевна иногда допоздна, находит она время и для своей любимой семьи и для увлечений. Она – отличная хозяйка, её большая страсть – консервирование. Из-под умелых рук рождаются всевозможные зимние салаты, огурчики и помидоры в разных рассолах, аппетитные грибочки. А ещё она волонтер культуры, поэтому практически ни один праздник не обходится без её участия!

На мой взгляд, воспитателем может стать далеко не каждый. Для воспитания ребёнка требуется глубокая мудрость и невероятное терпение, а главное, любовь к детям, которую нельзя заменить ничем. Наталия Сергеевна – настоящий воспитатель. Когда наши дети с Наталией Сергеевной, я твёрдо знаю, что беспокоиться не о чем, они в надёжных руках!



Занятия у ребяттишек всегда проходят в интересной форме

Новости культуры

Звучи, гармонь, звучи повсюду!

23 СЕНТЯБРЯ в г. Ишиме в рамках II областного фестиваля-конкурса гармонистов «ГАРМОНИЯ» состоялся зональный отборочный тур и прошёл концерт "Звучи, ишимская гармонь!".

В зональном отборочном этапе приняли участие гармонисты из Абатского, Аромашевского, Бердюжского, Викуловского, Ишимского, Казанского, Сладковского, Сорокинского районов, Голышмановского городского округа.

Сорокинский район на фестивале представили Геннадий Прибылов и Андрей Рагозин.

Авторитетнейшему жюри предстояла непростая задача – выбрать самых достойных исполнителей. Наши артисты показали виртуозное владение инструментом и получили заслуженные награды. Геннадий Прибылов награждён Дипломом лауреата I степени за своё виртуозное исполнение, Андрей Рагозин получил специальный приз за артистизм.

От всей души поздравляем гармонистов с высокими наградами и желаем дальнейших творческих успехов.



Соб. инф.

На снимке: Геннадий Прибылов

В администрации района

ЖКХ: к зиме готовы!

• Евгения Селиверстова

На сентябрьское аппаратное совещание с участием глав сельских поселений, руководителей предприятий, учреждений, организаций было вынесено семь вопросов.

Каждый – отражение социально-экономического развития района и является важным для жителей Сорокинского района. Провёл совещание глава района Александр Агеев.

Самый, пожалуй, острый вопрос был о готовности объектов ЖКХ, учреждений образования, культуры, спорта, социальной сферы к началу отопительного сезона. Первый заместитель главы района, начальник отдела Администрации Сорокинского муниципального района Андрей Полеваев, доложил о готовности к отопительному периоду.

Традиционно в нашем районе после окончания отопительного сезона наступает подготовка к новому отопительному сезону. В связи с этим постановлением администрации района утверждается работа комиссии по оценке готовности объектов ЖКХ, намечаются мероприятия, планы по указанию исполнителей объёма работ, суммы, источники финансирования, а также составляется график проведения комиссии по проверке готовности объектов к отопительному периоду. На территории района в отношении объектов теплоснабжения, находящихся в собственности муниципального образования, в 2023 году заключено концессионное соглашение, по которому объекты теплоснабжения переданы концессионеру, которым является ООО «Сорокинские коммунальные системы».

– До этого момента объекты теплоснабжения были в аренде, – поясняет заместитель главы района Андрей Полеваев. – В этом году объекты были переданы на долгосрочный договор, который

предусматривает объём вложения финансовых средств как концессионера, так и концедента, то есть и бюджетные средства, и средства предприятия, которое будет обслуживать эти сети.

Семь лет предприятие будет вкладывать денежные средства в модернизацию и реконструкцию объектов теплоснабжения, а в следующие годы объекты будут содержаться и обслуживаться уже без затрат. Предприятие уже приступило к модернизации объектов и выполнило в двух котельных замену котлового оборудования в селе Александровка. В планах – выполнить диспетчеризацию газовых котельных.

На территории Сорокинского района 16 котельных, из которых 12 – газовые, 4 – угольные. Для бесперебойного электроснабжения работают восемь стационарных дизель-генераторов и один стационарный дизель-генератор на водозаборе. Два из них передвижные, мощностью 100 и 30 кВт – для обеспечения объектов при необходимости их доставки на место.

– К работе в осенне-зимний период на сегодняшний день 24 котельные готовы на 100%, тепловые сети готовы на 100%, водопроводные сети готовы на 100%, канализационные – на 100%, электрические – на 88%, так как есть необходимость проведения ремонта сетей, находящихся в муниципальной собственности, и сетей, находящихся в собственности Россетей. Газопроводы готовы на 100%, – рассказал Андрей Полеваев.

Резервный запас угля составляет 300 тонн, что, по словам Андрея Михайловича, больше 1% от положенного. Все договоры на поставку электроэнергии, газа и твёрдого топлива заключены.

Отделом жилищно-коммунального хозяйства согласован перечень мероприятий по повышению надёжности, эффективности работы инженерных систем с департаментом жилищно-коммунального хозяйства – на подготовку объектов коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период. Всего

выделено 7629000 руб. бюджетных средств.

– На сегодняшний день освоили 4321000 руб. Неосвоенные средства планируется до конца года освоить. Внесён ряд изменений в перечень, который направлен на согласование в департамент ЖКХ, – поясняет заместитель главы района. – Дополнительные мероприятия, включённые позднее, никаким образом не влияют на ход работы отопительного периода. Они связаны с проведением работ по ремонту линии электропередачи в селе Б. Сорокино и замене насосного оборудования на водозаборе. На территории Сорокинского района комиссия приёмки жилищного фонда и объектов социальной сферы, объектов коммунального хозяйства была выполнена в срок: до 31 августа – перед началом отопительного периода. Паспорта готовности получены теплосетевой организацией и потребителями тепловой энергии. Теплоснабжающая организация по итогам промежуточной проверки готовности к отопительному периоду Ростехнадзором получила перечень замечаний. До конца сентября они должны быть устранены. По словам Андрея Михайловича, замечания никак не влияют на ход и проведение отопительного периода, они связаны с получением документов и технических заключений на резервные котлы по сроку службы. После того как замечания будут устранены, паспорт готовности получит теплоснабжающая организация.

Дата проведения проверки Сорокинского муниципального района с выдачей паспортов готовности – 3-4 октября. Все документы для проведения проверки готовы. По результатам проверки Ростехнадзором выдадут акт проверки района в целом и паспорт готовности.

– На сегодняшний день предприятия задолженности не имеют. Просроченной задолженности по энергетическим ресурсам и по зарплате также не имеется, – говорит начальник отдела. – Надеемся, что отопительный период пройдёт без серьёзных аварийных ситуаций!

Новости

В банках области проходит акция по приёму мелочи

С 25 сентября по 8 октября каждый желающий может обратиться в офисы банков, обменять скопившуюся мелочь на банкноты или зачислить эту сумму на свой банковский счёт.

Обычно за обменные операции банки взимают комиссию, но на время акции она в ряде банков будет отменена.

Необходимость проведения такой акции вызвана тем, что несмотря на то, что Банк России чеканит огромное количество монет, большая их часть не возвращается в оборот. Происходит это из-за того, что люди предпочитают расплачиваться банкнотами или безналично, а монеты оседают в копилках. Организации розничной торговли нуждаются в монетах, но в то же время неохотно принимают мелкие монеты в оплату товаров.

По статистике Банка России, в целом по стране в обращении находится почти 72 млрд штук монет или примерно по 500 монет на одного жителя.

В 2022 году из касс на территории Тюменской области и автономных округов выдано монет на сумму более 94 млн рублей, а вернулось около 60 %.

Роспотребнадзор проведёт всероссийский «Диктант здоровья»

Роспотребнадзор при информационной поддержке медиа-холдинга «Комсомольская правда» в рамках реализации информационно-просветительского проекта «Санпросвет» проводит образовательную акцию «Диктант здоровья» – с 25 по 30 сентября 2023 года.

Масштабная акция стартует 25 сентября в 10:00, онлайн-трансляция будет вестись в социальных сетях ИД «Комсомольская правда».

Проверить свои знания смогут все желающие, в том числе и жители Тюменской области, пройдя тестирование в специальном разделе на сайте Роспотребнадзора санцит.рус.

Участникам акции «Диктант здоровья» предстоит ответить на 34 вопроса по правилам личной гигиены, санитарно-гигиеническим нормам, профилактике опасных вирусно-инфекционных заболеваний и здоровому питанию. Для каждого вопроса предлагается несколько вариантов ответа – нужно выбрать верный. Материалы для диктанта разработаны ведущими научными экспертами Роспотребнадзора. Акция рассчитана на аудиторию всех социально-демографических групп – от 13 лет и старше.

По итогам «Диктанта здоровья» его очные участники получат памятные грамоты. Кроме того, для всех проверяющих собственную санитарную грамотность и знание принципов ЗОЖ в онлайн-версии «Диктанта здоровья» будут доступны ссылки на полезные тематические материалы.

Вопросы «Диктанта здоровья» будут доступны на сайте санцит.рус с 25 сентября.

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 338

25 сентября 2023 г.,
с. Большое Сорокино

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ
АДМИНИСТРАТИВНО-
ГО РЕГЛАМЕНТА ПРЕ-
ДОСТАВЛЕНИЯ МУНИ-
ЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ
«БЕСПЛАТНОЕ ПРЕДО-
СТАВЛЕНИЕ ЗЕМЕЛЬ-
НЫХ УЧАСТКОВ ГРАЖД-
ДАНАМ, ИМЕЮЩИМ
ТРЕХ И БОЛЕЕ ДЕТЕЙ»

В соответствии с Земель-
ным кодексом Российской
Федерации, Федераль-
ным законом от 27.07.2010
№ 210-ФЗ «Об организа-
ции предоставления госу-
дарственных и муницип-
альных услуг», Законом

Тюменской области от
05.10.2011 № 64 «О бесплат-
ном предоставлении зе-
мельных участков гражда-
нам, имеющим трёх и более
детей», постановлением
Правительства Тюменской
области от 10.10.2011 №
340-п «Об утверждении
Положения о бесплатном
предоставлении земельных
участков гражданам, име-
ющим трёх и более детей»,
руководствуясь статьями
30, 31 Устава Сорокинского
муниципального района,
постановляю:

1. Утвердить адми-
нистративный регламент
по предоставлению муницип-
альной услуги «Бес-
платное предоставление
земельных участков граж-
данам, имеющим трёх и
более детей» согласно при-
ложению к настоящему по-
становлению.

2. Постановление
администрации Сорокин-
ского муниципального рай-
она:

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 339

25 сентября 2023 г.,
с. Большое Сорокино

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ
АДМИНИСТРАТИВ-
НОГО РЕГЛАМЕНТА
ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОЙ
УСЛУГИ «РАССМОТРЕ-
НИЕ ЗАЯВЛЕНИЙ И
ПРИНЯТИЕ РЕШЕНИЙ
О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ
ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТ-
КА ГРАЖДДАНАМ ДЛЯ
ИНДИВИДУАЛЬНОГО
ЖИЛИЩНОГО СТРО-
ИТЕЛЬСТВА, ВЕДЕНИЯ
ЛИЧНОГО ПОДСОБ-
НОГО ХОЗЯЙСТВА,
САДОВОДСТВА ДЛЯ
СОБСТВЕННЫХ НУЖД,
ГРАЖДДАНАМ И КРЕ-
СТЬЯНСКИМ (ФЕРМЕР-
СКИМ) ХОЗЯЙСТВАМ
ДЛЯ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ
КРЕСТЬЯНСКИМ (ФЕР-
МЕРСКИМ) ХОЗЯЙ-
СТВОМ ЕГО ДЕЯТЕЛЬ-
НОСТИ»

В соответствии с Земель-
ным Кодексом Российской
Федерации, Федеральным
законом от 27.07.2010 №
210-ФЗ «Об организации
предоставления государ-

ственных и муниципаль-
ных услуг», руководствуясь
статьями 30, 31 Устава Со-
рокинского муниципаль-
ного района, постановляю:

1. Утвердить ад-
министративный регла-
мент предоставления
муниципальной услуги
«Рассмотрение заявлений
и принятие решений о пре-
доставлении земельного
участка гражданам для ин-
дивидуального жилищно-
го строительства, ведения
личного подсобного хозяй-
ства, садоводства для соб-
ственных нужд, гражданам
и крестьянским (фермер-
ским) хозяйствам для осу-
ществления крестьянским
(фермерским) хозяйством
его деятельности» согласно
приложению к настоящему
постановлению.

2. Постановление
администрации Сорокин-
ского муниципального
района:

-от 14.03.2023 №
83 «Об утверждении ад-
министративного регла-
мента предоставления
муниципальной услуги
«Рассмотрение заявлений
и принятие решений о пре-
доставлении земельного
участка гражданам для ин-
дивидуального жилищно-
го строительства, ведения
личного подсобного хозяй-
ства, садоводства для соб-
ственных нужд, гражданам
и крестьянским (фермер-

-от 09.12.2022 №
539 «Об утверждении ад-
министративного регла-
мента предоставления
муниципальной услуги
«Бесплатное предоставле-
ние земельных участков
гражданам, имеющим трёх
и более детей» признать
утратившим силу.

3. Опубликовать на-
стоящее постановление в
газете «Знамя труда» (по-
становление и приложение
к нему обнародовать в рай-
онной библиотеке с. Боль-
шое Сорокино, в библио-
теках административных
центров муниципальных
образований – сельских по-
селений, а также на офици-
альном сайте Сорокинского
муниципального района) и
разместить на официаль-
ном сайте Сорокинского
муниципального района.

Глава района
А.Н. Агеев

ским) хозяйствам для осу-
ществления крестьянским
(фермерским) хозяйством
его деятельности» при-
знать утратившим силу.

3. Установить, что в соот-
ветствии с Федеральным
законом от 14.03.2022 №
58-ФЗ «О внесении измен-
ений в отдельные зако-
нодательные акты Россий-
ской Федерации» в 2023
году положения админи-
стративного регламента
применяются с учётом тре-
бований Постановления
Правительства Российской
Федерации от 09.04.2022
№ 629 «Об особенностях
регулирования земельных
отношений в Российской
Федерации в 2022 и 2023
годах».

4. Опубликовать настоя-
щее постановление в га-
зете «Знамя труда» (поста-
новление и приложение к
нему обнародовать в рай-
онной библиотеке с. Боль-
шое Сорокино, в библио-
теках административных
центров муниципальных
образований – сельских
поселений, а также на
официальном сайте Со-
рокинского муниципального
района).

Глава района
А.Н. Агеев

Поздравляем!

Дорогую, любимую маму,
бабушку, прабабушку, се-
стру ХАЛТУРИНУ ЛЮД-
МИЛУ ГЕОРГИЕВНУ с
юбилеем!

Желаем здоровья, радо-
сти, удачи и настроения в
придачу!

Любящие тебя родные
люди



Объявления



ООО «СтройТранс»
требуются водители
на Север!
Кат. «Е»
От 150 тыс.руб.
Все бытовые условия!
Оплата медосмотров и обучения!

Спецодежда, суточные, оплата проезда!
Т. 8-904-321-15-10

ОТКРЫЛАСЬ швейная ма-
стерская "Айслу" по адресу: с. Б.
Сорокино, ул. Ленина, 70 (зда-
ние бани). Тел. 89199591399.

БУРЕНИЕ скважин. На-
сос, гарантия, рассрочка. Тел.
89827822597. (3-11)

АГРОХОЛДИНГ "ЮБИЛЕЙНЫЙ"
приглашает жителей Сорокинского
района принять участие во встрече,
посвящённой обсуждению следующих
вопросов

- готовность жителей рассмотреть
трудоустройство на племзавод "Юби-
лейный"

(Ишимский район, с.Стрехнино, 4 км
Сорокинского тракта);

- условия трудоустройства, пожелания по поводу будущего
места работы;

- льготы, гарантии и компенсации, предоставляемые рабо-
тодателем;

- возможность обучения и переобучения.

Встреча пройдёт 4 октября 2023 года в 16:30 ч. в здании Ад-
министрации Сорокинского района

по адресу: с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10.

По всем вопросам можно обращаться по телефонам
8(34551)3-01-82, 89224710316 (Viber, WhatsApp).



АГРОХОЛДИНГ -
Юбилейный

ОСТОРОЖНО!
МОШЕННИКИ!

Звонок от «сотрудника банка»

ПРИЗНАКИ

- 1 поступление звонка от «сотрудника банка» (специалиста, работника службы безопасности);
- 2 сообщение о попытке хищения денежных средств;
- 3 предложение заблокировать несанкционированную операцию либо перевести денежные средства на «безопасный» счет;
- 4 просьба назвать реквизиты банковской карты, защитный код с ее обратной стороны и поступающие на телефон пароли.

ЗТ Знамя труда
Главный редактор,
директор
Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции:
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@obl72.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям
и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель:

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр "Знамя труда"
(с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии
(627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист.
Печать офсетная. Газета подписана в печать:
по графику – в 13:30, фактически – в 13:30 ч.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением
авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за
достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по
надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых
коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому
автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному
округу.

Редактор газеты О. Г. БАРСУКОВА.
Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации
ПИ № ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.
Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлён при финансовой
поддержке Министерства цифрового развития, связи
и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349

Тираж 1016. Заказ № 77.